EUCARISTÍA
JOVENES Y PUEBLO: UN MISMO FUTURO

(Lo que se pretende con la Eucaristía es que participen los jóvenes de nuestro pueblo. Se puede contar especialmente con los jóvenes de confirmación. Previo a la Eucaristía se puede trabajar con los jóvenes de confirmación alguna dinámica, en la que los jóvenes expresen en un montaje elaborado en cartulinas la vida de su pueblo, lo que ellos desean, el pueblo con el que sueñan…. Imaginación al poder).
MONICIÓN DE ENTRADA
(la lee el presidente de cada zona)
Queridos amigos y jóvenes de (se nombra el pueblo). Sed bienvenidos a esta celebración de la Eucaristía. Bajo el lema “JÓVENES Y PUEBLO: UN MISMO FUTURO”, el movimiento rural cristiano de jóvenes y adultos, queremos celebrar hoy el día del mundo rural. Desde el movimiento rural cristiano creemos firmemente que merece la pena ser jóvenes y rurales, sabiendo que eso supone ir contra corriente. Creemos que en la construcción de un mundo rural con futuro, tenemos frente a nosotros el reto de hacer protagonistas a los jóvenes y de dar respuesta a sus necesidades, problemas y dificultades. Somos conscientes del reto que como Iglesia, movimiento de acción católica y sociedad tenemos: hacer que los jóvenes se sientan motor de futuro en nuestro mundo desde los pueblos y las ciudades. Todo esto es lo que queremos celebrar en la Eucaristía, pidiendo a Dios nuestro Padre, que a jóvenes y adultos, nos de fuerzas para trabajar por un mundo cada vez mejor para todos, en el que nadie tenga que avergonzarse de vivir, apostando siempre desde el Evangelio, por los más pobres y necesitados.
PETICIONES DE PERDON

(Las pueden hacer distintas personas adultas)

1. Porque cada vez son más los jóvenes que en el mundo rural quieren estudiar y no saben donde hacerlo, quieren un trabajo y no logran encontrarlo, quieren una vivienda a la que no pueden acceder, quieren vivir en dignidad en sus pueblos y no lo terminan de lograr. SEÑOR TEN PIEDAD DE NOSOTROS.
2. Porque cada vez es mayor en nuestro pueblos el envejecimiento y la escasez de población, la falta de transportes e infraestructuras, la falta de formación e información de todo tipo, la falta de alicientes y oportunidades de trabajo, lo que esta provocando una mala concepción del medio rural. CRISTO TEN PIEDAD DE NOSOTROS.
3. Porque vivimos en un mundo en el que se tiene una imagen negativa de la realidad juvenil, porque nos falta un corazón joven, fuerte y siempre nuevo para trabajar desde nuestros pueblos y ciudades por una sociedad cada vez mejor y más digna, en la que se tenga especial atención por los más pobres y necesitados. SEÑOR TEN PIEDAD DE NOSOTROS.
PALABRA DE DIOS: EL JOVEN RICO (Lc 18, 18-23)
MONICIÓN AL EVANGELIO
La Palabra de Dios quiere hacernos descubrir lo que nos ayudará a construir un futuro verdaderamente feliz, que no son las riquezas, los bienes materiales, el pensar sólo en nosotros mismos, sino todo aquello que Dios Padre nos llama a vivir en su Hijo Jesucristo, el joven de Nazaret: el amor, la entrega y el servicio desinteresado y gratuito a los demás, en especial a los más pobres y necesitados. Llamada que hoy quiere resonar de forma especial en el corazón de los jóvenes de nuestro pueblo (se dice el nombre del pueblo en el que se esta celebrando), pues ellos son el futuro de nuestro mundo rural y de nuestra sociedad.

LECTURA DE LA CARTA DEL APOSTOL SAN PABLO A TITO 
SER EJEMPLO PARA LOS JÓVENES (2, 6-8.11-15)


Invita también a los jóvenes a que sean responsables en todo. Tú mismo serás un ejemplo para ellos cuando vean tu conducta, tu enseñanza desinteresada, tu honradez, tu predicación sana e intachable. Con esto los de fuera no encontrarán cosa alguna que criticar, y más bien se sentirán avergonzados.



Porque la generosidad del Dios Salvador acaba de manifestarse a todos los hombres; nos enseña a rechazar la vida sin Dios y las codicias mundanas, y a vivir en el mundo presente como seres responsables, justos y que sirven a Dios. Ahora nos queda aguardar la feliz esperanza, la manifestación gloriosa de nuestro gran Dios y Salvador, Cristo Jesús, que se entregó por nosotros para rescatarnos de todo pecado y purificar a un pueblo que fuese suyo, dedicado a toda obra buena.



Tú enseña estas cosas, aconsejando y reprendiendo con toda autoridad. No dejes que nadie te menosprecie.

PROCLAMACIÓN DE LA BUENA NOTICIA SEGÚN SAN LUCAS 

EL JOVEN RICO (Lc 18, 18-23)
Un hombre importante le preguntó: "Maestro bueno, ¿qué debo hacer para heredar la Vida eterna?" Jesús le dijo: "¿Por qué me llamas bueno? Sólo Dios es bueno. Tú conoces los mandamientos: No cometerás adulterio, no matarás, no robarás, no darás falso testimonio, honra a tu padre y a tu madre". El hombre le respondió: "Todo esto lo he cumplido desde mi juventud". Al oírlo, Jesús le dijo: "Una cosa te falta todavía: vende todo lo que tienes y distribúyelo entre los pobres, y tendrás un tesoro en el cielo. Después ven y sígueme". Al oír estas palabras, el hombre se entristeció, porque era muy rico. PALABRA DEL SEÑOR.
SUGERENCIAS PARA LA HOMILÍA:
· Que un joven (o un militante) lea una monografía/testimonio en la que se exprese el mundo rural con el que sueña. (no muy larga).

· Si no puede ser, pedir a uno de los militantes del movimiento rural de jóvenes que os haga llegar una monografía. (no muy larga). O leer la monografía de Carmen que contiene el material.
· La homilía la pueden llevar a cabo militantes del lugar en torno al tema.

· Preparar la homilía con el material de este día.

CREDO DEL JOVEN RURAL CRISTIANO

(lo puede proclamar uno o varios jóvenes, o cualquier otra persona)




Creo en los jóvenes que un día fueron niños, y que hoy son matrimonios, mayores, trabajadores, y que forman la Iglesia de Dios, llamada a trabajar junto a los jóvenes de toda la tierra, por unos pueblos y por un mundo cada vez mejor para todos.
Creo en los jóvenes capaces de reaccionar, pensar y obtener lo que creemos nuestro sin dejarnos doblegar por aquellos simples discursos que día tras días nos presenta nuestra sociedad de consumo. 
Creo en los jóvenes que siendo críticos, han recapacitado y han dejado de ser utilizados, comprendiendo que no estamos para seguir siendo víctimas de la propaganda barata que dice cambiarnos la vida, porque se sienten llamados a ser protagonistas de la vida en sus pueblos.
Creo en los jóvenes que poseen la fuerza y el valor para construir un mundo nuevo, y para buscar aquella luz que nos alerta a continuar caminando despacio hacia un mundo en el que se tenga en cuenta a todos, y se de respuesta especialmente a los problemas que sufren los más pobres y necesitados. 

Creo en los jóvenes que apuestan por un mundo de hermanos y nos invitan a participar en la construcción de la sociedad en pueblos y ciudades, invitándonos a todos a unir nuestras manos para conseguir que nadie en el mundo tenga que avergonzarse de vivir.

Y todo esto, como joven rural y cristiano, lo creo en comunión con toda la Iglesia que en distintos pueblos y ciudades, como un día también lo hizo San Isidro Labrador, proclama llena de esperanza la fe en el Dios de la vida: (se proclama el credo con toda la comunidad) 
PETICIONES 
(LAS PUEDE HACER UN JOVEN O VARIOS)

JUNTOS Y UNIDOS, COMO IGLESIA SIEMPRE JOVEN Y EN CAMINO, EN COMUNIÓN CON TODA LA IGLESIA, VAMOS A PRESENTAR A DIOS NUESTRO PADRE NUESTRAS PETICIONES

1.- COMO CREYENTES SIEMPRE JÓVENES...

· Comprendemos que estamos viviendo en una realidad rural cada vez más diversa, compleja y a su vez apasionante.

· Queremos creer en los jóvenes rurales, en los demás habitantes de nuestro pueblo creyentes o no, y en la voluntad de todos por hacer un pueblo y un mundo cada vez mejor para todos. 

· Dios Padre del amor y de la vida, te pedimos que nos des fuerzas a todos para ser capaces de rejuvenecer nuestro mundo rural con gozo, alegría y esperanza. ROGUEMOS AL SEÑOR
2.- COMO JÓVENES LLENOS DE ENTUSIASMO...

· Comprendemos que la alegría juvenil de nuestra vida, esta llamada a llenar cada rincón de nuestros pueblos.

· Queremos creer que es posible la alegría y la felicidad viviendo a tope hoy en nuestros pueblos.

· Dios y Padre nuestro: danos fuerzas para actuar apasionada e incansablemente por un mundo rural en el que los jóvenes vivamos sintiéndonos parte activa y protagonistas. ROGUEMOS AL SEÑOR.

3.- COMO JÓVENES LLENOS DE ESPERANZA EN EL FUTURO…
· Comprendemos la necesidad de que se confíe en los jóvenes al enfrentar sus problemas.

· Queremos ser protagonistas del futuro de nuestros pueblos, de nuestra educación, de toda nuestra vida.
· Dios de todos los hombres: danos coraje para ser capaces de tomar las riendas de nuestras vidas, para ser verdaderamente motor de progreso y desarrollo en nuestros pueblos y en nuestro mundo. ROGUEMOS AL SEÑOR
4.- COMO JÓVENES RURALES…
· Comprendemos nuestra necesidad de participar en la vida de nuestros pueblos en todas sus dimensiones, cogiendo el testigo del camino ya trazado y labrado que nos dejan nuestros mayores. 

· Queremos continuar con la tarea de hacer un mundo rural cada vez mejor para todos.

· Dios Padre de todos los pueblos, enséñanos a ser intrépidos para no dejarnos vencer por las dificultades que nos impiden desarrollar nuestro ser jóvenes en nuestro mundo rural. ROGUEMOS AL SEÑOR.
5.- COMO JÓVENES CIUDADANOS DEL MUNDO…
· Comprendemos que junto a todos los hombres y mujeres de la tierra podemos construir la civilización del amor, de la justicia y la solidaridad.

· Consideramos que la llamada a unirnos para construir un mundo mejor, no entiende de fronteras, razas, culturas y religión. 

· Padre nuestro, queremos pedirte por el mundo en el que estamos viviendo, por todos los hombres y mujeres de la tierra: que seamos capaces de construir esa fraternidad de hermanos que tú constantemente nos llamas a vivir. ROGUEMOS AL SEÑOR.
6.- COMO JÓVENES LLAMADOS AL COMPROMISO...

· Comprendemos que el compromiso le da sentido a nuestras vidas.

· Consideramos que es necesario que en el mundo rural se promocione a los jóvenes con oportunidades de todo tipo. 

· Dios nuestro que en nuestros pueblos se promuevan acciones destinadas a dar el valor que se merece a toda la gente joven. ROGUEMOS AL SEÑOR.
7.- COMO JÓVENES LLAMADOS A DAR EJEMPLO...

· Comprendemos, que en esta era de globalización, hay una carencia de testimonios positivos de los jóvenes.

· Consideramos que los jóvenes estamos llamados a ser referencia de vida y de valores.
Dios nuestro, te pedimos por todos aquellos jóvenes que en nuestro mundo rural con víctimas de todo aquello que promete una falsa felicidad. Que en el mundo rural, trabajemos juntos y unidos para que todos los que en el compartimos nuestra existencia, podamos vivir dignamente, y así desde nuestros pueblos podamos trabajar por un mundo cada vez mejor para todos. ROGUEMOS AL SEÑOR.
PADRE, DANOS FUERZAS PARA HACER REALIDAD TODAS ESTAS PETICIONES, DIRIGIDAS A CONSTRUIR ESPECIALMENTE UN MUNDO RURAL CADA VEZ MEJOR PARA TODOS, EN EL QUE LOS JÓVENES SEAN LOS PROTAGONISTAS. POR JESUCRISTO NUESTRO SEÑOR. AMÉN.

RECOMENDACIÓN PARA EL OFERTORIO
Presentar elementos que reflejen la realidad juvenil de nuestro municipio/parroquia, comarca o zona en la que nos encontremos, junto al PAN y VINO. 

ACCIÓN DE GRACIAS

Después de la comunión, que una persona proclame el manifiesto del día del mundo rural anexo al material.

ORACION FINAL

(la podemos hacer todos juntos, o sólo los militantes, o una persona en nombre de todos)

Ayúdanos Señor,

a mirar siempre hacia delante,

a continuar el camino de la vida

convencidos de que no vamos solos,

de que Tú caminas con nosotros.

Danos valor, mucho valor,

para afrontar nuestra vida de todos los días,

para ser testigos tuyos en este tiempo

y llevar el ánimo y la esperanza a nuestros pueblos.

Abre nuestro corazón

a los problemas del mundo rural.

Haz que seamos capaces de escuchar a los demás.

Danos una actitud de humildad

para servir con alegría cada día

sabiendo que, de esta manera,

vamos construyendo tu reino paso a paso.

Ayúdanos a gastar nuestra vida

por el proyecto que Jesús nos encargó,

en cada rincón de nuestro mundo rural,

con especial atención a los pobres y necesitados.

Gracias porque nos sigues llamando,

gracias por tu Palabra,

gracias porque tu nos has unido de verdad,

gracias por el movimiento rural de jóvenes y adultos,

gracias, porque cuentas con todos para trabajar por tu reino

en nuestros pueblos y en el mundo. Amén.
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15 de Mayo de 2010.
MOVIMIENTO DE JOVENES RURALES CRISTIANOS
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MOVIMIENTO RURAL CRISTIANO
SUGERENCIAS DE CANTOS:


CANTO DE ENTRADA: “OYEME TU QUE ERES JOVEN”


CANTOS DE COMUNIÓN: “DANOS UN CORAZÓN”, “SOIS LA SEMILLA”


CANTO FINAL: “MADRE OYEME”.








