HOJA RESUMEN

VER: LO QUE NOS OFRECEN.

· Se nos habla de la necesidad de los sistemas públicos, pero nos ofrecen reformas sanitarias que perjudican a los pueblos.
· También nos han metido en un sistema social en el que se nos obliga a escoger entre “salud o economía”: O nos contagiamos o nos arruinamos.
· El teletrabajo puede ser un atractivo para vivir en los pueblos, pero también puede que nos aísle en nuestras casas y el Mundo Rural es vida en comunidad.
· A los pueblos se nos mira como refugio, escape, huida pero no somos museos agonizantes de una cultura pasada, somos alternativa de vida en medio de una cultura de muerte.
· Se nos ofrece una globalización de lo económico (deslocalización de empresas que rebaja costes y contamina más) pero no de la solidaridad (por ejemplo, en el reparto de las vacunas).
· Y nos hacen pensar que podremos salir de esta pandemia teniendo como bandera el “sálvese quien pueda” (es decir, el individualismo).
· En definitiva, hay un eslogan que se nos está filtrando: “cambiemos todo, para que no cambie nada”.

NOS PREGUNTAMOS:
· ¿Pero es esto lo que queremos y necesitamos en los pueblos?
· ¿Hemos detectado otras soluciones que nos proponen desde nuestros dirigentes?

JUZGAR: PERO NO TODOS LOS CAMINOS NOS CONVENCEN 

“El individualismo radical es el virus más difícil de vencer. Engaña” (FT 105).
“Desgraciadamente, la política hoy con frecuencia suele asumir formas que dificultan la marcha hacia un mundo distinto” (FT 154),
"Sabéis que los jefes de las naciones las dominan como señores absolutos, y los grandes las oprimen con su poder. No ha de ser así entre vosotros, sino que el que quiera llegar a ser grande entre vosotros, será vuestro servidor, y el que quiera ser el primero entre vosotros, será vuestro esclavo" (Mt 20,25-28). 
“Recordamos que nadie se salva solo, que únicamente es posible salvarse juntos” (FT 32).
“Miremos el modelo del buen samaritano (…): que la sociedad se encamine a la prosecución del bien común y, a partir de esta finalidad, reconstruya una y otra vez su orden político y social, su tejido de relaciones, su proyecto humano. Con sus gestos, el buen samaritano reflejó que «la existencia de cada uno de nosotros está ligada a la de los demás: la vida no es tiempo que pasa, sino tiempo de encuentro» (FT 66).

 
PARA LA REFLEXIÓN EN GRUPOS:
· ¿Podemos hacer una sociedad justa, solos, con nuestras únicas fuerzas?
· ¿Estamos dispuestos a luchar por una normalidad justa, dialogante y en paz?

ACTUAR: LO QUE PROPONEMOS.

· A problemas globales… SOLUCIONES GLOBALES. Pero también es imprescindible que pongamos nuestras manos en actuaciones sencillas, locales.
· Ante el individualismo, podemos mostrar / descubrir el trabajo con otras personas, organizaciones, asociaciones, que haya en nuestro pueblo/comarca.
· Potenciar los valores rurales como los de la solidaridad y el trabajo común.
· Fomentar la democracia participativa estando presentes en distintas plataformas.
· Que nuestra presencia en asociaciones sea para fomentar una “acción transformadora”. 
· Formarse para tener una mirada crítica y no dejarse manipular (con lecturas como por ejemplo la Revista “Militante-Mundo Rural”).
· Transformar nuestro consumo desde el consumo de Kilómetro 0 (productos de cercanía en las tiendas locales).
· Poner en valor las noticias de lo cercano, de lo nuestro.

PARA EL TRABAJO EN GRUPO
·  ¿Podemos emprender o intensificar alguna de estas propuestas?
·  ¿Qué otras actuaciones podemos poner en marcha, nosotros solos, o con otras organizaciones?

 

